

春节期间,名誉院长吴天祥、刘会兴、陶宏国等领衔

百名爱心人士给本报读者拜年

今年春节期间,武汉晚报公益文化传播院在名誉院长吴天祥、刘会兴、陶宏国、杨少稀等领衔下,采用线上多种方式与读者互动,拜年视频、幸运抽红包,与广大读者朋友共度一个欢乐祥和的春节。

拜年视频 祝福满满

武汉晚报公益文化传播院名誉院长吴天祥、刘会兴、陶宏国、杨少稀携手百名武汉地区爱心企业家、爱心名人、社会组织、爱心志愿者代表,通过视频向长期关注公益、参与公益的爱心人士们拜年,感谢他们的奉献和付出。

在本报去年开展的30多个大大小小的公益活动中,到处都有这些爱心企业、爱心名人还有志愿者的身影。拜年视频中,由名誉院长们领衔,众多爱心企业和志愿者代表们表达



了祝福。在喜庆的歌曲中,刘胖子家常菜酒店、云辅材科技公司、美颂雅庭装饰公司、都市时空装饰公司等企业代表,武汉汉剧团的熊国强、耿丽亚,汉派民谣著名歌手冯翔等向广大读者致以节日的问候。环保志愿者曾凡荣当时正在湖边巡视,借着湖边的美景她也拍了一段祝福视频,武汉血液中心的志愿者团队也为大家送上新春的祝福。

拜年短信 内心温暖

在这些爱心代表向大家献出祝福的同时,他们也收到了很多祝福。

“陶叔叔新年好,又是一年新春佳节,李雄给您和家人拜年了。我今年6月份就要研究生毕业,工作也找好了……”春节期间,爱心企业家、武汉晚报公益文化传播院名誉院长陶宏国的手机上,拜年短信不曾停止,其中有一个李雄同学的拜年短信使他欣慰不已。

回想到当初帮助李雄的场景,陶宏国还历历在目。当时李雄还是一名初中生,因患白血病,家中债台高筑。陶宏国帮他出了学费、医疗费,让李雄重拾对生活的希望,尽管他边治疗边学习,最终以优异的成绩考取了新洲一

中。李雄的母亲边陪读边打零工,那年春节母子俩无钱过年滞留在学校,每天吃着食堂的残菜度日。李雄鼓起了勇气给陶宏国打了电话,一句“叔叔我想回家过年”让陶宏国有些“自责”,他连忙放下手头的事,去市场采购过年生活用品将鱼肉米油等装车连同母子俩送回了家。李雄考上大学后,陶宏国为他交学费送电脑。

陶宏国说:“每年节假日李雄都会给我发短信问候,我深深体会到做帮扶行动首先应主动参与,坚持时间久了会收获许多感动,会使自己更向善向上更有成就感。”陶宏国表示,看到被我帮助过的人从困境中走出,一切都值得,善良是最大的愿望。

“记者姐姐祝您新年快乐,另外特别感谢喻伯伯,衷心祝愿他身体健康,万事如意。”这条短信来自本报去年八月“为贫困大学生交学费”的受助学生文文(化名),当时喻友旺慷慨捐助了她一万元助学金,让家庭贫困的她顺利就读理想的大学。这几天,喻友旺的手机上,也收到许多拜年感谢短信。“喻书记新年好!我是之前受您资助的李青青,现在已经大四了,研究生

已确定在国防科大就读,时刻铭记您的恩惠。”

“喻伯伯,您好,我是您资助过的北京理工大学的郑珊,感谢您曾经对我的经济上的帮助,刚放寒假才回家,马上就要过年了,我代表个人与我的家人祝您身体健康,工作顺利,家庭幸福!”看到这些拜年短信,喻友旺心里非常温暖,他告诉记者,衷心地祝愿每一个他帮助学子健康快乐,早日成为对社会有贡献的人才。

幸运抽红包 好心更好运

从大年三十开始,每天上午11点,武汉晚报公益文化传播院准时推送“集赞抽红包”链接和海报。只要转发积累30个赞,截图发至“汉网”微信公众号后台,就有机会赢取最高168元的红包。七天,七张不同的海报刷屏朋友圈,网友们的热情超出预计,传至后台的每一张截图上都集赞满满,武汉晚报公益文化传播院的品牌效应和影响力快速传播。300多名读者朋友在“汉网”微信公众号发来截图,其中有70名幸运读者抽中红包。

记者马慧洁 唐婧妮

男子盗0.22个比特币领刑1年3个月

系武汉市首例比特币盗窃案

武汉晚报讯(记者梁爽 通讯员牛腾州)比特币是一种既无财产属性也无交换价值的虚拟财产,因人为炒作,价格剧烈波动,近几年在部分国家成为较流行的“投资”,也吸引了国内一批人投身于此。10日,记者从汉阳法院了解到,该院审理的武汉市首例比特币盗窃案判决已正式生效。

2016年,从事pos机推销工作的黄某与家住汉阳的刘某经朋友介绍认识。得知70岁的刘某寻求投资理财途径,黄某就给刘某介绍了一些平台。2017年7月,黄某找到刘某,游说其参与比特币投资。刘某因前期在黄某介绍的投资平台上取得了一些收益,故而比较信任黄某,但因其不擅长操作电脑,黄某遂帮助其注册邮箱

并在国外某交易平台上买入0.22个比特币。通过此途径,黄某掌握了刘某比特币钱包的账号和密码。

2017年12月21日,黄某在武汉市硚口区一网吧内,使用上述账号和密码,从刘某的比特币钱包中盗取0.22个比特币转入自己账户,并在交易平台转手后获利24000元。

次日,刘某发觉自己的比特币不见后急忙找到黄某,黄某承认是自己把比特币转走了,并承诺会还给刘某24000元。但直到2018年3月,黄某仍未还钱,刘某遂到派出所报警。2018年3月14日,黄某被公安民警抓获。

后据黄某交代,其是因快过年了,手头没钱才动了贪心,所获赃款一部分已被用于还债和个人消费,另一部分投

入了一个理财平台,但因理财平台爆雷而无法取出。该案经汉阳法院审理,黄某被判处有期徒刑一年三个月,并处罚金3000元,所得赃款也被判继续追缴并发还被害人刘某。

据了解,此前国内一些盗窃比特币的案件,有的是以非法获取计算机信息系统数据定罪,本案为何以盗窃罪定罪量刑?

据承办法官邓玮介绍,非法获取计算机信息系统数据罪是通过侵入或采用其他技术手段获取数据,黄某并未采取侵入或其他技术手段获取账号密码,而是通过其帮被害人申请账户的便利条件从而掌握了账号密码,并进而秘密窃取了被害人拥有的比特币,其行为符合盗窃罪的构成要件,故以盗窃罪定罪处罚。

旅游大巴抛锚街头 众人合力推车

武汉晚报讯(记者陈奇雄)一辆外地旅游大巴车突发故障抛锚,停留在繁华的武汉街头,动弹不得。正在附近巡逻执勤的民警、辅警及热心市民见状,合力推动大巴车前行,助大巴车司机成功启动发动机。2月10日上午,如此温暖人心的场面,出现在武昌黄鹤路湖北省博物馆门前。

当天上午,东湖公安分局梨园警务站值班民警郭建波、李峥、孙维与辅警邵玉龙、戚红兵等5人,分乘两辆警车前往辖区黄鹤路一带巡逻执勤。

10时52分,一辆挂着湖南牌照的旅游大巴车刹停在湖北省博物馆门前。乘客下车后,司机却没有将车子开走,停在主干道上,严重影响其他车辆通行。

郭建波上前了解情况。大巴车司机是名男子,他焦急地说,车子出状况了。他尝试着启动发动机,但连着试了好几次,未果,“打不着火,这车子也就动不了。”他车上没存放可用手摇方式来启动发动机的工具。郭建波当即号召大家来帮忙推车,在将大巴车推往安全处。同时,看能否让车发动机启动。5人合力将大巴车往前推。一名热心市民见状,也主动加入了推车队伍。

在现场看到,众人不顾严寒,冒着小雨,喊着号子,齐心协力推动该大巴车缓缓前行。大巴车司机则在驾驶室内试着重启发动机。

大巴车在被众人推出近30米远后,一阵低沉的吼叫声从发动机舱传出,发动机被司机重新启动。在众人的欢呼声中,该大巴车安全驶离现场。

新华路施工部分路段不好走

交警教你这样绕行

武汉晚报讯(记者夏奕 通讯员焦艳 陈菲)据市交管部门消息,1月26日至8月31日期间,新华路(发展大道-解放大道)进行排水系统、慢行系统、道路提档升级、行人过街天桥等改造工程施工,占用部分路面,市交管部门发布道路绕行建议。

施工期间,新华路由原有的双向6-8车道减少为双向4车道,路口、路段的通行能力下降约30%-50%左右,高峰时段易引发较为严重的交通拥堵,为确保施工期间通行安全,2月11日起,台北一路(新华路-云林街)

只允许机动车由西向东(新华路往云林街方向)单向通行。建议通行该路段的车辆注意绕行,相关绕行建议如下:

台北一路原由东向西通行车辆

1. 前往解放大道方向的车辆可绕行台北路-解放大道;
2. 前往发展大道或万松园方向的车辆可绕行台北路、云林街、建设大道。

新华路

由北向南:前往新华路周边的车

辆建议通过北湖西路、建设大道绕行台北路或西北湖路-万松园路;前往硚口路方向的车辆建议通过北湖西路、建设大道绕行青年路;前往三阳路方向的车辆建议通过长江日报路、建设大道绕行香港路。

由南向北:硚口路方向来车建议绕行青年路、建设大道;三阳路方向过来的车辆建议绕行香港路、台北路、建设大道、长江日报路;京汉大道方向过来的车辆建议绕行解放大道、青年路、建设大道或银松路、劲松小路、劲松巷、建设大道。

生活信息
每标准块1*3.2cm/100元,多刊多优惠!
敬告:本广告合法有据需方有意采用须缜密考查
服务热线:13237109777 18186644467

婚介所信息
赐梦缘188元婚介
会员多,长期服务到成功
18627028457

招聘信息
每块1*3.2cm/100元,刊二赠一
敬告:本广告合法有据需方有意采用须缜密考查
免上门服务电话:85799992 13349965992

招聘信息
急招经理
保安队长、队员工资面议
50662115
敬告读者:除合法职介机构外,任何单位不准向求职者收取任何费用!